1. o= =9 diste] st=A 2t 22 o= A F5HA 2.

® ) o] Gol7} mi ZHLL

@ mh R o] Gol7t gy



@ 50° ® 60° @ 70° ® 80°

@® 40°



tol A&tk 2 Gt 2 ©9] 279

5




24 7ot ok A2 B W, 2 9] 2718 FoHAL.

7} /

50°
Q

5!
70°7\



[ ]

L0 AN

O], 8 3[]




6.

0] WAL SHAL.

12 -7.159

O Rsg
=%







032 033 034 035 036 037 038

® ®0.335 © 0.352 © 0.374
@ @0.332 ©0.358 © 0.371
® 30.332 © 0.354 © 0.376
@ 0.333 © 0.355 © 0.377

® @0.339 © 0.359 © 0.379



@ 4.13, 4.25 @ 4.13, 4.26 @ 4.14, 4.25

@ 4.14, 4.26 ® 4.14, 4.27



10. thee AZFge] 7t Mo FHG ofo] T o2
AJUTh 71 2 AZgo] AAZY Y of, uh2
ToHA L.

__-l4em
8cm

A



M



12. e 5 BAApAgT niERo] 4
AU

® AetelE

@ AAAZLS



B
N

T

® 34

J.O_.O
N

T&

@ A

® hEn

@ ArdElE



14. g 59 Folgnetn ¢ 5 gl AL ol 21917 oL,

© B4 @ B ® AEE
@ A Y ® Az



T
A,

® A

@ AeelE

® nEw
@ A



16. o 2ol A4 7, oot A4 e u} uhe 77t Hz
BRYU 7 @ 2717 2L e 25 9 AAY




30°




18.

ol 5kg O] WS AL A 2
Ut w22 o 2715 Hlrd,

1A oA,

B e kg

)

o SR HAHY 0.8kg o
=
=

—

ShFol 2 kg ©] B7]



19. #153kgollA 2.876kg= NFUT F2 &2 F kgA] FokA Q.

> R k

o



20.

Ak 71 4740] AE FolugtEY 7keol gz el
o] A7} 1.545 kg oW, AHe] RAL & kg 17| FEHA L,

a CF: kg



21. TFe 54 FHES olgstel 01T AL 4 F M 2 a5
Al

LB
o e

it

SR



T
HA L.

B WA 7V
1 58 75

& 2AtES T H
Ut} o] £42] 100812
0]

22. ot



23.

_H_
=
s
A

a

A
2~
T

5 =Sy 37 g
AR 23] 2] S=210] 23S F5HA|

L

2.

sl 54 7= (3] [5] (21 [7] [ g @ maw

A4 g sto] A2

s2e0] Alo] Aha] o] SAfe}



24.

A ad Al A S8 WS ), b 2
o] Qo) 2] 22H] T TS,

-

[\
w
~




1.

mj

ojn

5671,  6.125, 5.7

6.384 ,




26. thgolA @ol e

A
- T

e Ll



0.01 9




28. thg SOl AL B 9 A T,

@ 15 7K @ 174 ® 18 7H @ 19 7 ® 20 7



ja——

%]

.

ul

a3

-

Ul

2






ol

i

_1_,._.m6
o

mm_o



cm



3t Amolz] Z5A Q.

33. b2 ol gl g 4

871 AEo = Fe#te] Jl5UT
¥ o] Zo|7p m& Tt
ztol 3717} B ¥ 25t}

© 3zt @ 3473
@ 3473 ©® 3273

® A4

g

N

ofl







o
=

=

35.

o




@ AfctefE

sy

@ A2t

® ut

y) o] o]zt 2

E=



37. nhEme] tgt o] ZRH AL ol AP

@ ] We| Zol7} wF gt

® Hl Zte] 2717 B 2



38. 08 £gL A= ntE mE 7o) 377} 2

T-3tefzt.

<) 65°

QO

7 99 2715



U,

@ vF B 5 7o 2717

® l #io| Aol7} u

ay
<|n
~u

=
T

Al

® Ate)zmolat



40°




40°




40°




ol WL B B AU}

3

I

43. oA A=




ol



45. F7|E Hlste] O ¢t >, =, <

it

LSHA W oA L,

0.82-0.5300.92 - 0.68




46. T o] WAL A AR AS A2AL.

(1) 43-354  (2) 7.16 —0.44

@ (1) 0.76 (2) 6.62 @ (1) 0.76 (2) 6.72
® (1) 0.79 (2) 6.62 @ (1) 0.79 (2) 6.72

® (1) 0.79 (2) 6.82



47. o5 SOl A BT 7 2 A2 ol ZAJA] A L.

@® 1.007 + 2.06 @ 0.936 + 2.87 ® 3.02+0.98

@ 5.61 + 1.907 ® 6.75+1.98



] ]

1
— — — — —



fn)
oo

g AR AU e Ul A S 2AL.

56 7
1) b— 2) 4—
( >5100 @) 100

@ (1)0.56 (2)0.47 @ (1)5.056 (2)4.007
® (1)5.56 (2)4.7 @ (1)5.56 (2)4.07

® (1)5.056 (2)4.07



N



51. o= ™A A 7ol Higt 42

g






O 29] GAlS A2,

0.75 + 0.37




54.

slegolu] Mol A stm7HAE 0.2km, S0l EATZAE 05km
AUt slgely] Aol A stig Avt EATAA ] AL @ km
Q17| 542,

a = km



kg






(1) 28cm = Dm
(2)6m75cm = Dm

@ (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @ (1) 0.28 (2) 6.75

® (1) 2.8 (2) 0.675



58. ™2 ( ) et S92 UEtfAl 2.
345 cm(m)

5 J=X
=i m



il
o
)
kl
>
o‘(r'
rlo
poV)
o
[
|
>
fo

59. [ |eto gure 4

[ J-sma1-[ |-s5743-[ ]

@D 5.64,5.642,5.644 @ 5.74,5.742,5.744
® 5.44,5.542,5.644 @ 5.742,5.744,5.746

® 5.73,5.732,5.734



60. o] 2718 ulEste] O ol >, <, =& YA HEOA L.

5
5.431 S—
© 100




61. THe FoA 2.00 9 77 L 24 o= AU

® 2.9 @ 0.209 ® 2.090 @ 2.009 ® 0.29



62.

TFe % 25 A A A7} 3 9 ad of

D 2.135

@ 30.107

@ 0.369

® 8.423



63. o= FE 2R HEWAIL,

19] 28, 0.01°] 9, 0.001°] 421 &




64.

10°] 2, 19] 5, 0.1°] 8, 0.001°] 35%]

D R
=%




65. [ ool w52 glolARE Aee TohA e,

el zpe] 72—
o] e %7 ¢ 5

0.19] ®pa] 2} :[ | F205.473
0.019] A} <A} @ 7
0.001¢] A %=z [ ]~




